



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/86
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no **EDITAL DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM RECURSOS GENÉTICOS VEGETAIS – MESTRADO E DOUTORADO 2023.1**, publicado no DOE, edição de 21/10/2022 RESOLVE:

I – Retificar o Anexo III (Quadro de Vagas), conforme consta abaixo:

Onde se Lê:

Reyjane Patrícia de Oliveira	Botânica/Sistemática Vegetal	rpatricia@uefs.com	1	-
------------------------------	------------------------------	---------------------------	---	---

Leia-se

Reyjane Patrícia de Oliveira	Botânica/Sistemática Vegetal	rpatricia@uefs.br	1	-
------------------------------	------------------------------	--------------------------	---	---

Ficam mantidas todas as demais condições.

Feira de Santana, 24 de outubro de 2022

Silvone Santa Bárbara da Silva
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação